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Praha, 4. července 2013 

Pracuj pro obec nebo získej místo v neziskovce 

Vytvářet nová pracovní místa bude pro obce i neziskové organizace jednodušší. 

Ministerstvo práce a sociálních věcí začalo v rámci svého sedmibodového Plánu 

na zaměstnanost nabízet dotace za každé vytvořené pracovní místo. Měsíčně tak 

mohou zaměstnavatelé získat až na 15 tisíc korun na plat nového pracovníka. 

 

„Snažíme se vytvářet podmínky pro vznik nových pracovních míst nejen v knihovnách, 

galeriích nebo při údržbě veřejného majetku, ale i v organizacích působících v oblasti 

sociálních služeb, jako jsou ústavy sociální péče, pečovatelská služba, domovy 

důchodců, mateřské školy. A věřím, že zapojení většího počtu lidí do neziskových 

organizací přispěje k rozvoji občanské společnosti u nás,“ říká ministryně práce a 

sociálních věcí Ludmila Müllerová. 

 

Jak bude pomoc konkrétně vypadat? Pokud obce nebo neziskové organizace vytvoří 

nové pracovní místo pro člověka vedeného v registru nezaměstnaných, mají šanci na 

jeho plat získat každý měsíc až 15 tisíc korun. O přidělení a výši dotace rozhodují krajské 

pobočky úřadů práce podle toho, jaký je počet volných pracovních míst v regionu, jaké 

má uchazeč možnosti uplatnění.  

 

Úřady práce v rámci aktivní politiky zaměstnanosti zesílily od počátku letošního roku také 

finanční podporu při tvorbě nových pracovních míst v rámci Veřejně prospěšných prací. 

Tato možnost je určena těm, kteří jsou vedeni na úřadu práce nepřetržitě déle než pět 

měsíců. Do konce dubna se tímto způsobem podařilo vytvořit téměř tři tisíce nových 

pracovních míst, ve kterých našli uplatnění zejména lidé s nedostatkem zkušeností, 

nízkou kvalifikací a ženy po mateřské a rodičovské dovolené. 

 

Do vytváření nových pracovních příležitostí v neziskovém sektoru jsou zapojeny i další 

projekty, které čerpají peníze z Evropského sociálního fondu. Příběhy lidí, kterým se díky 

těmto aktivitám podařilo najít práci, mapuje seriál České televize s názvem Vlastní 

cestou. Jsou to konkrétní důkazy toho, jak mohou veřejné peníze pomáhat.  

 

Hana Jandová 

Zástupkyně tiskové mluvčí 

 
 

 
 

http://www.mpsv.cz/files/clanky/14864/TZ_150313.pdf
http://www.mpsv.cz/files/clanky/14864/TZ_150313.pdf
http://portal.mpsv.cz/sz/zamest/dotace/apz
http://www.youtube.com/watch?v=dfDYvYbhPIs
http://www.youtube.com/watch?v=dfDYvYbhPIs
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O Operačním programu Lidské zdroje a zaměstnanost: 

OP LZZ je jedním z operačních programů, v rámci kterých Česká republika čerpá prostředky z 
Evropského sociálno fondu. Ten již více než 50 let pomáhá snižovat nezaměstnanost a vytvářet 
dobré podmínky na trhu práce.  

Finanční pomoc z Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost je určena projektům, 
které různými způsoby odstraňují bariéry na trhu práce – ať už vytvářejí nová pracovní místa, 
zvyšují kvalifikaci zaměstnanců, umožňují začlenění znevýhodněných skupin obyvatel či lidí s 
hendikepem. Koncovými příjemci pomoci jsou konkrétní lidé, kterým se ne vlastní vinou nedaří 
sehnat práci, nebo naopak lidé, kteří jsou ohroženi ztrátou zaměstnání.  

Na řádné fungování Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost dohlíží MPSV. 
Působnost Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost je časově ohraničena 
programovým obdobím mezi lety 2007 – 2013.  


